

## ДЕНЬ ЗЕМЛИ

22 апреля принято отмечать полезный и гуманный праздник ответственности перед планетой – Всемирный день Матери-Земли.

Цель этого дня – привлечь внимание людей к проблемам экологии и благополучию нашего общего дома.

В этот день проводятся многочисленные акции по защите природы: высаживаются деревья и цветы, проводится очистка территорий от мусора, устраиваются мероприятия по рациональному использованию и защите окружающей среды.

Миллионы людей во всём мире присоединяются к Часу Земли и одновременно на 60 минут выключают освещение и все электрические приборы. В России акция Час Земли проходит с 2009 г., ежегодно в ней принимают участие более 20 млн человек. В назначенный час правительство отключает подсветку архитектурного ансамбля московского Кремля, Красной площади, собора Василия Блаженного, ГУМа и других зданий.

Наши ребята из подготовительной группы «Затейники» вместе с педагогом Ковалевой Н.Н. решили напомнить Всем людям нашей планеты, что на Земле нужно учиться жить и экологично взаимодействовать с ней. Тогда и окружающий мир ответит добротой!



